

НОВОСТИ

ДОСТОЙНЫ ВЫСОКОГО ЗВАНИЯ

Депутаты городской Думы присвоили звания «Почётный гражданин Первоуральска» ещё двум заслуженным людям.

В этом году претендентами были краевед, писатель Нина Акифьева, выпустившая немало книг по истории Урала, хореограф Галина Круговых, детский коллектив которой множество раз становился победителем на областных и всероссийских танцевальных конкурсах. После тайного голосования выяснилось, что народные избранники единогласно решили: обе женщины достойны высокого звания.

БИБЛИОТЕКАРЯМ – НАГРАДЫ

Работников библиотек поздравили с профессиональным праздником.

В городском округе работают 17 библиотек. Их сотрудникам за многолетний и добросовестный труд вручили Почётные грамоты и Благодарственные письма от главы ГО Первоуральск и городской Думы. Депутат – единоросс Эдурд Вольхин, вручая награды, отметил, что работе библиотек уделяется большое внимание. За последнее время были отремонтированы несколько учреждений. Всегда находятся средства и на обновление книжного фонда.

ПОСЕВНАЯ

Холодная, затяжная весна внесла в работу сельхозпроизводителей свои коррективы.

Тем не менее, посевная состоялась. Представители сельхозкооператива «Первоуральский» рассказали об её предварительных итогах. В этом году различные культуры займут общую площадь более двух с половиной тысяч гектаров. Треть из них отдали под зерновые культуры, почти половину предусмотрели для однолетних трав. Ещё 170 гектаров займёт картофель, 40 гектаров отвели под капусту, по 10 и 15 - под свёклу и морковь соответственно. Аграрии полностью обеспечены семенами, техникой и горюче-смазочными материалами. Главное, чтобы погода не подвела.

ОСТОРОЖНО, КЛЕЩИ!

От укусов клещей уже пострадали 290 первоуральцев, 46 из них - дети.

Эпидемиологи отмечают, что привиты от клещевого энцефалита лишь 30 процентов укушенных. К сожалению, увеличивается число людей, на которых напал клещ в пределах города. Есть пострадавшие на садово-огородных участках, особенно это касается районов автодрома, высоковольтной линии, станции Вершина.

Хотя число укушенных почти достигло трёх сотен - это в два раза меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Низкую активность клещей, прежде всего, связывают с холодной погодой. При этом менее опасными насекомые не становятся. В нашем городе специалисты исследовали 150 кровососущих, 23 оказались переносчиками различных инфекций. Все они крайне опасны для человека.

ПОДПИСКА

ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей - ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



«ГАГАРИНСКИЙ» - ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ ЛАГЕРЕЙ

Завтра, 3 июня, стартует первая смена детского загородного лагеря в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский».

Накануне там побывала специальная комиссия, во главе которой был заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков. Он посетил корпус, где будут размещены отряды, спортзал, бассейн, актовый зал, а также изучил образовательные программы лагеря. Надо сразу сказать, что инспекторы готовностью ФОКа остались довольны, сотрудники сделали всё возможное, чтобы обеспечить комфортное пребывание мальчишек и девчонок.

В большом зале столовой детского лагеря смогут принимать пищу 240 детей. Чтобы работники кухни справились с внушительной горой тарелок, в этом году приобрели новую посудомоечную машину. Заведующая производством «Гагаринского» Наталья Мохнаткина сообщила, что техника будет отлично промывать 1400 тарелок в час. Причём, температурный режим обработки посуды сохраняется от 65 до 90 градусов. То есть, ни одного микроба не останется.

Каждый год руководители лагеря готовят интересную и познавательную программу, при этом, не забывая о безопасности отдыхающих. В этом им помогает Новотрубный завод. Директор ФОКа «Гагаринский» Ольга Аликина рассказала, что вся территория прошла приёмку

специалистов управления промбезопасности и охраны труда ПНТЗ. Детская площадка, турники, покрытия спорткомплекса, бассейн соответствуют современным требованиям и стандартам. В регионе не так много предприятий, которые сохраняют и помогают развиваться детским оздоровительным лагерям. Один из них Новотрубный завод, благодаря которому «Гагаринский» считается одним из лучших в области.

Для детей новотрубников завод предоставляет путёвки по льготным ценам. Нынче их получили более пятисот ребят. Председатель профсоюзной организации ПНТЗ Сергей Ошурков отметил:

– Здоровые дети - спокойные родители, а значит, эффективные работники. Нам важно, чтобы ребята уже начали задумываться о будущей профессии. Программы профориентации, которые будут реализованы в лагере, думаю, обязательно отложатся в их головах.

Этим летом в «Гагаринском» отдохнут более двух тысяч школьников. Открытие первой смены намечено на 3 июня. Она будет посвящена изучению языков будущего - программированию и английскому. Новинкой станет почтовое отделение. Решено возродить эпистолярный жанр. Дети смогут писать письма домой. Как правильно это делать, научат, а ещё

проведут мастер-класс по каллиграфии. Настоящими станут почтовый ящик и почтальон. Так что родители смогут получать весточки из лагеря.

В «Гагаринском» запланирована на лето обширная образовательная программа. Будет много кружков. Дети смогут научиться играть на гитаре, заниматься вокалом, танцевать. В кружке «Четыре лапы» ребята подружатся с собаками, также будет возможность познакомиться с конноспортивным клубом. Несомненно, вызовет интерес новый кружок по сборке автомобиля, который будет работать во время четвёртой смены. Это совместный проект ФОКа и будущих белых металлургов. Ребята разделятся на шесть групп по десять человек и создадут передвижное средство, начиная с проектирования и чертежей.

Заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков подчеркнул, что «Гагаринский» - хороший лагерь, где созданы все условия для отдыха детей. Пока, к сожалению, таких лагерей не хватает. Но уральские школьники нынче смогут отдохнуть не только в Свердловской области, но и за её пределами. С этой целью изучается южное направление, в том числе Крым. В августе-сентябре в дом отдыха курортного города Судак отправятся несколько творческих смен.

НОВОСТИ

В СЖАТЫЕ СРОКИ

Депутат Заксобрания Свердловской области Алексей Дронов провёл приём первоуральцев.

Руководитель балетной студии Галина Круговых рассказала, что репетиционный зал центра детского творчества, работающий без выходных почти сорок лет, ни разу не был реконструирован. Поэтому условия для занятий становятся всё хуже. Алексей Дронов поручил капитально отремонтировать помещение до сентября - до конца каникул.

Не намерены откладывать в долгий ящик и вопрос, с которым обратилась жительница одного из аварийных домов Билимбае Елена Мельникова. Она сообщила, что отопление настроено так, что в квартирах всего 14 градусов. Жильцы вынуждены устанавливать обогреватели, а СТК продолжает брать за отопление полную стоимость.

Депутат намерен добиться перерасчёта за коммунальные услуги для жителей аварийного дома. Также он поручил отремонтировать лестницу возле строения, сейчас ходить по ней опасно.

Алексей Дронов отметил, что примерно 90 процентов поступивших обращений имеют решение. Реализацией начнут заниматься безотлагательно. На приём к депутату обращались не только с проблемами. Например, первоуралец пришёл поблагодарить за ремонт моста через речку в Талице.

Приём населения депутат Заксобрания Алексей Дронов проводит каждый месяц. Большинство проблем удаётся решить в сжатые сроки, поскольку работа выполняется совместно с представителями городской администрации.

ЧТОБЫ ВОДА БЫЛА ЧИЩЕ

На очередном заседании Первоуральской городской Думы одобрены изменения, связанные с модернизацией насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского пруда.

Народные избранники выступили за передачу части прибыли «Водоканала» непосредственно на реконструкцию оборудования, а не в муниципальный бюджет. Модернизация позволит увеличить пропускную способность гидротехнических сооружений и сделать воду чище. Первый этап начнётся уже в следующем году, на его реализацию потребуется 136 миллионов рублей. Вся программа модернизации составили на пять лет, две трети средств намерены получить из областного бюджета.

БЛАГОУСТРОЯТ ДВА ДВОРА

На это из местного бюджета выделено более 15 миллионов рублей.

Работы во дворе по улице Советской, 18 «а» уже начались. Вначале рабочие управляющей компании разобрали проржавевшие горки, качели, карусели, тем самым освободили место для новых игровых конструкций.

Начальник управления ЖКХ и строительства Марина Шолохова отметила, что строители изменят данную территорию до неузнаваемости. Будут установлены малые архитектурные формы для детей разного возраста. Также появятся асфальтированные дорожки и парковочные места. Ещё поменяют наружное освещение, сделают спортивную площадку, предусмотрят зоны отдыха. Специалисты администрации заверили, что здесь сохранят практически все зелёные насаждения. А вот место для гаражей в проекте не предусмотрено. Владельцам придётся перенести их в другое место. Иначе за них это сделают представители подрядной организации.

Местные жители рассказали, что здесь в любое время года собирается немало детей. С появлением новой, современной площадки будут приходить ещё больше.

Вскоре планируется преобразить ещё двор на улице Данилова. Здесь также появятся детские игровые комплексы, спортивная площадка, будут оборудованы парковочные места. Работы завершатся к середине июля. Это станет подарком для жителей к юбилею города.

СДАЧА ЕГЭ

В Первоуральске 550 одиннадцатиклассников приступили к сдаче единого государственного экзамена, для этого создано 12 пунктов.

Как правило, учащиеся пишут экзамен не в своей родной школе, а в каком-то другом образовательном учреждении. По результатам ЕГЭ выпускника могут принять в высшее учебное заведение. По словам начальника управления образования Елены Исуповой, девятиклассников нынче почти в три раза больше - 1475. Все они тоже сдают экзамены в 4 пунктах. Итоги будут учитываться при поступлении в колледж, училище или десятый класс.

В БИЛИМБАЕ СВОЯ «СКОРАЯ»

Автомобиль оснащён по последнему слову техники, здесь есть всё, чтобы спасти жизнь человека, в частности, аппарат искусственной вентиляции лёгких и аппарат для запуска сердца.



Ф

ельдшеры новой машине не нарадуются. Говорят, современное техническое обеспечение облегчит им жизнь, а пациентов - спасёт. Прежде машины скорой помощи к билимбаевцам ехали из Первоуральска. Глава городского округа Николай Козлов, проживающий в Билимбае, как никто другой ратовал за возвращение станции Скорой помощи в посёлок:

— Когда-то свой пункт скорой помощи в Билимбае был. Его ликвидировали несколько лет назад по решению областных властей в рамках программы оптимизации. Чтобы

решить проблему, был подключен депутатский корпус. Писали письмо губернатору Свердловской области, министру здравоохранения, поскольку требовалось немалое финансирование. Тем не менее, мы этот вопрос решили. Неотложка будет оказывать помощь не только жителям Билимбая, но и выезжать в 11 соседних посёлков. Время в пути составит не больше 20 минут.

А вот что говорит начальник станции скорой медицинской помощи Андрей Сорокин:

— Бригада медиков теперь очень оперативно выезжает на место для оказания помощи, при необходимости мо-

жет взять больного на борт автомобиля. Если поступил другой вызов, то с центральной подстанции выезжает другая бригада. Все машины оснащены радиосвязью.

Вместе со «скорой» у фельдшеров появился и свой кабинет, который находится в пункте общеврачебной практики. По словам главы Билимбаевского сельского управле-

ния Александра Гильденмайстера, теперь на территории, где проживает немало пожилых людей, проблем с оказанием медицинской помощи нет. Профессиональные фельдшеры будут дежурить круглосуточно. Если вдруг кому-то стало плохо, достаточно позвонить 03 или 113. Диспетчер примет вызов и направит бригаду врачей.

ДЕТСКИЙ ДОСУГ

АКЦЕНТ НА ЮБИЛЕЙ ГОРОДА

Этим летом традиционно на базе школ, дворовых клубов, центра детского творчества начали работать городские лагеря с дневным пребыванием.

Там за две смены отдохнут более трёх тысяч юных первоуральцев. К юбилею города подготовлен специальный проект, посвящённый истории и промышленности родного края. Начальник управления образования Елена Исупова отметила, что ежегодно педагоги стараются сделать отдых ребят интересным, разнообразным, познавательным, тематическим. Нынче акцент на 285-летие Первоуральска.

Одна из 17 площадок - лицей № 21. Здесь сформирован, в том числе, проффильный, спортивный отряд. В первый день смены школьники отрабатывают броски. Дальше запланированы занятия с преподавателем и соревнования. Начальник оздоровительного лагеря Любовь Гаврилова рассказала:

— Ребята будут усовершенствовать навыки игры в баскетбол, с ними занимается тренер Ирина Львовна Балыкина. Программа подросткового досуга

предусматривает не только спортивное направление. На базе лицей открыли десяток летних кружков. Один из них разместили в кабинете музыки. Школьники знакомят с народными и патристическими произведениями. Кроме пения ребята с удовольствием играют на шумовых инструментах.

Ученица лицея Екатерина Кормильцева, отдыхающая в лагере, довольна, что каждый день насыщен мероприятиями:

— Скучать некогда, конкурсы, соревнования, походы в кино, в театр, в зоопарк. А ещё в гости приедет крокодиловое шоу.

РЕМОНТ ДВОРОВЫХ КЛУБОВ

В городском округе Первоуральск 16 дворовых клубов.

Четыре из них в сельской местности: в Новоуткинске, на Магнитке, в Талице, в Вересовке. Педагоги в течение учебного года устраивали для воспитанников межклубные состязания. Теперь подвели итоги и наградили лучших.

Вообще дворовые клубы посещают 1950 детей. Они играют в хоккей, шахматы, танцуют, поют. Даже не верится, что в 90-е годы прошлого века эти учреждения могли полностью исчезнуть. Помещения в многоэтажках предлагалось сдать в аренду. Клубы отстояли админис-

трация города и депутаты. Единороксы и сейчас продолжают поддерживать дворовую культуру: благодаря партийным проектам реконструируются детские и спортивные площадки во дворах, проводятся культурные мероприятия.

Депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе Владислав Изотов рассказал, что по инициативе

партии были заложены средства в бюджет для ремонта семи дворовых клубов. А на будущий год планируется отремонтировать все дворовые клубы. Они станут светлыми, с новыми окнами и мебелью.

Развитие дворовой клубной культуры позволит отвлекать детей от компьютеров. В клубах они смогут встретиться с друзьями и провести по-настоящему счастливое детство.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ВРУЧЕНИЕ ГРАНТОВ

Во Дворце культуры металлургов состоялось традиционное вручение грантов.

Организатор мероприятия - благотворительный фонд «Первоуральск - 21 век».

Его директор Вера Ананьина отметила, что учредители приоритетными назвали проекты, посвящённые 285-летию города, а также связанные с Годом экологии. И конечно же, всегда наиболее значимые те, что направлены на поддержку незащищённых граждан. В этом году на социальные проекты выделено 700 тысяч рублей. Из 37 заявившихся денежные средства получи-

ли 27 некоммерческих организаций.

Например, благодаря материальной поддержке фонда, скоро появится акустическая аппаратура в обществе слепых. Его председатель Любовь Владимировна Жукова третий год участвует в конкурсе грантов и её просьбы никогда не остаются без внимания.

Грант почти на 40 тысяч рублей получил Алексей Васильевич Сазонов. Эти деньги мужчина намерен потратить на покупку оружия в стрелковую секцию, которая откроется в центре детского

творчества. Уже в сентябре её смогут посещать подростки от 12 до 18 лет.

Благотворительная организация уже 17 лет осуществляет мечты людей. Появляется всё больше интересных проектов. Кто-то приобретает необходимое оборудование, кто-то открывает интересные площадки или издаёт книги.

Председатель Западного объединения Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей Владимир Кучерюк отметил:

— Это один из немногих сохранившихся фондов России, благодаря которому многие грантополучатели крепко стоят на ногах.

ЛУЧШИЕ РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

Участок по производству фитингов Финишного центра занимает важное место в производственной цепочке.

Поэтому важно, чтобы всё работало, как часы. За ремонт и обслуживание электрооборудования в этом отделе отвечают электромонтёры Андрей Карманов и Евгений Гагарин. Белые металлурги к своим обязанностям относятся ответственно, стараются улучшить работу участка, подают множество рацпредложений. И самостоятельно их внедряют, например, изготовили и установили датчик на моечную машину. Это оборудование необходимо для смывания эмульсии с заготовки. В каждой машине, а их на участке две, установлен оптический датчик, отвечающий за температуру и наполнение ёмкости водой. Со временем датчики перестали срабатывать, и происходил перелив воды. На одну машину электромонтёры установили оригинальную запасную часть. Заказывать и покупать аналогичную – для второго агрегата было бы долго, поэтому они решили самостоятельно сделать датчик уровня жидкости.

Температура воды в моечных машинах достигает 70-80 градусов, поэтому здесь можно применять только термически устойчивое оборудование. Решили использовать датчики герконового типа, на машину установили два таких прибора: по сигналу нижнего открывается клапан и набирается вода, когда она достигает уровня верхнего датчика, насос выключается. Это позволяет избежать переливов воды, всё работает в ав-

томатическом режиме, сбоев в работе нет, – рассказал электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента Андрей Карманов.

Разработка новотрубников позволила наладить бесперебойную работу моечных машин. К тому же сэкономить. Ведь один оригинальный датчик обходится компании примерно в тысячу евро, а герконовый – дешевле в разы. Так же удаётся сэкономить на ремонте панелей пультов управления. Зачастую там ломается защитное стекло. Закуп комплектующих у поставщиков не предусмотрен. Новотрубники сами подбирают и устанавливают стекло нужного размера.

Ещё одно рационализаторское предложение электромонтёры внедрили на загрузочном кармане отрезных пил участка по производству фитингов.

– Столкнулись с тем, что оптические датчики не всегда срабатывали на шлифованную блестящую заготовку. Это приводило к сбою в работе. Был необходим датчик с более высоким диапазоном действия. Посоветовавшись, решили в дополнение к существующим устройствам установить пару индуктивных датчиков. Такой тандем позволил наладить чёткую работу агрегата, – поделился электромонтёр Евгений Гагарин.

Так же в копилку Евгения и Андрея (на снимке) внедрённое рацпредложение по подключению панелей управления к



источнику бесперебойного питания. Это позволило пультам работать вне зависимости от просадок напряжения. Многочисленные рационализаторские идеи позволили команде электромонтёров стать лидерами цеха по развитию системы непрерывных улучшений.

Подводим итоги новаторской деятельности каждый квартал. По результатам первого – лучшими стали Андрей Карманов и Евгений Гагарин. Они не только эффективно выполняют работу, но вовлечены в процесс по улучшению производства, – прокомментировал ведущий инженер-электроник лаборатории автоматизации Анатолий Воротилкин.

В первом квартале в Финишном центре подано 399 рацпредложений по системе непрерывных улучшений. В апреле принято к реализации более сотни идей.

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

УЧЁБА – ВСЕСТОРОННЕЕ РАЗВИТИЕ

Первокурсница Яна Репина узнала об Образовательном центре ПНТЗ от родных.

Её бабушка и дедушка всю жизнь проработали на Новотрубном заводе, брат тоже новотрубник, трудится в трубосварочном цехе № 15. Они-то и рассказали девушке о Первоуральском металлургическом колледже и программе «Будущее Белой металлургии», которые стали в дальнейшем местом учёбы Яны.

Она 12 лет в «Уралочке - старт» играла в женский хоккей с шайбой, благодаря чему имеет спортивную закалку, целеустремлённый характер, привыкла добиваться результата. Такие качества, безусловно, пригодились и во время учёбы. Наша героиня, поступившая на специальность «Технология машиностроения», была впечатлена практикой, во время которой ребята своими руками на станках изготавливали детали. А из них собирали паровоз. Яна отметила, что прежде ни с чем подобным сталкиваться не приходилось. Ей было интересно узнавать всё новое. Начальные навыки работы на оборудовании она приобрела быстро, благодаря помощи мастеров. Наблюдая за работой высококвалифицированных станочников ремонтно-механического цеха № 28, удивлялась, как они творят чудеса – из заготовки получают сложные детали. Вообще учиться ей нравится. Впереди

сессия, которую намерена успешно сдать.

Получать знания не мешает активная общественная работа. Яна была волонтером во время конкурсов профмастерства, проводила экскурсии для школьников по Образовательному центру. Помогала ветеранам делать уборку дома, выполняла их поручения. Ну и, конечно же, участвовала в различных спортивных соревнованиях, например, в городской эстафете среди старшекласников и студентов. На горе Волчиха – в состязаниях на лыжах и сноубордах, играла в пейнтбол. Сдавала нормы ГТО.

В апреле Яна Репина в составе студенческой команды ездила на Московский международный салон образования. Там ребята представляли ПМК, дуальное образование и программу «Будущее Белой металлургии». Работа на корпоративном стенде сочеталась с экскурсиями по столице.

Сейчас девушка находится в Санкт-Петербурге на международном экономическом форуме. К нему шла интенсивная подготовка. Стенд Группы ЧТПЗ, посвященный проекту по подготовке высококвалифицированных рабочих кадров для металлургической отрасли, выполнен в авангардном стиле. Его просторство – это необычные материалы, формы и линии,



яркие и нестандартные элементы. Композиционной основой служат арт-объекты, образующие многосоставную кинетическую и музыкальную инсталляцию «Просодия», что в переводе с греческого означает музыкальное ударение. Над её созданием работали студенты, в том числе моя собеседница, при участии известного в арт-среде медиахудожника Дмитрия Морозова, занимающегося разработкой экспериментальных музыкальных инструментов и модульных синтезаторов. По словам Яны, готовя инсталляцию, они применяли профессиональные навыки по металлообработке на станках с ЧПУ

при изготовлении деталей. Вообще работа над проектом – это возможность показать результаты обучения.

А ещё девушка рассказала, что на днях в Образовательном центре ПНТЗ состоялась творческая встреча с певцом и композитором Олегом Газмановым. У неё была возможность взять автограф и сфотографироваться со знаменитостью. В заключение Яна отметила, что интересные поездки и познавательные, культурные мероприятия вряд ли стали реальностью, если бы не учёба по программе «Будущее Белой металлургии», во время которой происходит всестороннее развитие.

Присоединиться к дружной команде будущих белых металлургов, стать высококлассным специалистом и сделать карьеру в успешной металлургической компании можно, заполнив заявление на поступление в приёмной комиссии. Приём документов начинается с 1 июня и заканчивается 15 августа. Адрес: Первоуральск, улица Торговая, 1, Образовательный центр Группы ЧТПЗ, аудитория № 110, с 9 до 17 часов. Тел.: 8 (3439) 27-48-11.

НОВОСТИ

НАГРАДЫ ЗА ЭКОЛОГИЮ

Новотрубный завод стал лауреатом конкурса «100 лучших организаций России. Экология и экологический менеджмент».

Предприятие получило Дипломом и памятный Знак в рамках XI Всероссийской конференции «Экология и производство. Перспективы развития экономических механизмов охраны окружающей среды».

В рамках конкурса Знак «Эколог года» вручён управляющему директору ПНТЗ Алексею Дронову. Также предприятие удостоено «Золотой ветви планеты» организации «Глобе-Интернешнл Россия».

– ПНТЗ уделяет первостепенное внимание вопросам охраны окружающей среды. В 2017 году предприятие реализует ряд масштабных проектов, связанных с минимизацией нагрузки на экологию, усилением контроля уровня загрязнения атмосферы, благоустройством территории, восстановлением природных ресурсов. Финансирование природоохранных мероприятий в Год экологии увеличится не менее чем на 10 процентов, – подчеркнул управляющий директор Алексей Дронов.

Завод следует международным стандартам в области охраны окружающей среды. С 2009 года на предприятии внедрена и успешно функционирует система экологического менеджмента, сертифицированная по международному стандарту ISO 14001. Ныне состоится ресертификационный аудит в соответствии с новой редакцией стандарта ISO.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров выступил на сессии «Рост производительности труда: новый вызов старой системе» в рамках ПМЭФ-2017.

На Петербургском международном экономическом форуме, который вчера начал свою работу, Группа ЧТПЗ совместно с информационным агентством ТАСС организовала панельную дискуссию, посвящённую механизмам кадрового обеспечения промышленного роста.

Модератором дискуссии выступил президент Московской школы управления «Сколково» Андрей Шаронов. В мероприятии приняли участие заместитель председателя Правительства РФ Аркадий Дворкович, заместитель министра промышленности и торговли Василий Осмаков, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Представители органов государственной власти, российского и зарубежного бизнеса обсудили современную модель подготовки рабочих кадров, роль бизнеса и государства в развитии среднего профессионального образования. Об опыте Группы ЧТПЗ в подготовке высококвалифицированных рабочих кадров в рамках государственно-частного партнёрства рассказал Андрей Комаров. Компания с 2011 года готовит кадры в рамках программы «Будущее Белой металлургии» и является лидером дуального образования в России. За пять лет действия проекта Образовательный центр ЧТПЗ подготовил более 400 квалифицированных рабочих.

Корпоративная образовательная программа на форуме представлена на собственном стенде, центральной композицией которого является инсталляция, выполненная в технологическом жанре.

МУЗЕЙ ПНТЗ

В НАПРАВЛЕНИИ СЮРРЕАЛИЗМА

В музее истории Новотрубного завода открылась выставка работ художника Александра Кустова.

Его талант проявился ещё в детстве. Уже в 7 лет он презентовал свою первую выставку. После школы окончил факультет изобразительного искусства педагогического университета.

На поиск индивидуального, неповторимого стиля, оттачивание мастерства ушли годы. Уже 25 лет Александр совершенствует технику, занимаясь самообразованием, обучаясь на мастер-классах у известных корифеев в области живописи и искусства. Одним из приоритетных направлений в творчестве считает сюрреализм. Возможности этого стиля, где основной акцент делается на сочетании несочетаемого, безграничны. Можно изобразить не только предметы живой и неживой природы, но и элементы незримого мира – мысль, фантазию, мечту. Как отмечает сам художник, здесь царит абсолютный «астрал», другой мир, который создаёт сам автор полотен. Александр является участником сборных и персональных выставок, творческих проектов в области живописи, скульптуры и декора, проводимых на Урале, в России, за рубежом. Его работы занимают почётные места в музеях, галереях и частных коллекциях по всему миру.

АКЦИЯ

ВЕЛОПРОБЕГ
В ЧЕСТЬ 285-ЛЕТИЯ ГОРОДА

Первоуральск присоединился к Всероссийской акции, приуроченной к всемирному Дню велосипеда.

Велопробег в последнее воскресенье мая проходит массово по всей России. Впервые масштабная акция состоялась в прошлом году. И сразу вызвала интерес у первоуральцев, ведь проехать по центральной улице полезно, и приятно. Валерий ХОРЕВ, и. о. главы администрации отметил, что велопарад посвящён 285-летию Первоуральска. Весеннюю прогулку на велосипедах совершили люди разных возрастов: специалисты администрации, школьники, сотрудники нескольких предприятий. Самой многочисленной была команда новотрубников и студентов, обучающихся по программе «Будущее Белой металлургии», которые активно участвуют во многих городских спортивных мероприятиях. Во главе этой колонны руководитель совета молодёжи ПНТЗ, депутат «Единой России» в городской Думе Станислав Ведерников, который на велопробеге приехал с женой и двумя сыновьями. Он отметил важность здорового образа жизни. В частности, заездов на велосипедах, где можно с друзьями, с семьёй взбодриться и с пользой провести время.



Ведущий специалист управления физкультуры и спорта администрации города Оксана Васильцова подчеркнула, что прогулка стала отличной тренировкой на свежем воздухе. Спортсмены преодолели дистанцию около двух километров без учёта времени.

К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

ГРАФИК ВЫДАЧИ
МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

Неработающие пенсионеры Новотрубного завода приглашаются за материальной помощью ко Дню металлурга.

- 19 июня – цех № 1, 27, 16, 37
- 20 июня – цех № 7, 20, 24, 26, 39
- 21 июня – цех № 8, 28, 33
- 22 июня – цех № 9, 22, 25, 45
- 23 июня – цех № 36, 2, 30
- 26 июня – филиал, 17
- 27 июня – цех № 3, 10, 19, 31
- 28 июня – цех № 4, 23, 35, 46
- 29 июня – цех № 5, 18, 21, 42, 44
- 30 июня – цех № 14, 6, 34

Выдача материальной помощи будет производиться во Дворце культуры металлургов в указанные дни строго по графику с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подлисан: по графику 01.06.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1080. Тираж 2900. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

БУДУЩЕЕ ЗА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

В Инновационном культурном центре состоялся форум, посвящённый Дню предпринимателей.

Главной темой стало влияние городской среды на бизнес. Руководители регионального правительства, главы муниципальных образований, эксперты в области современного градостроительства, бизнесмены говорили, как совершенствование городского пространства для комфорта местных жителей может служить эффективным стимулом для притока инвестиций и предпринимательской активности.

О важности поддержки малого и среднего бизнеса высказывали своё мнение представители правительства области, общественники, бизнесмены. Предпринимателей назвала локомотивом развития региона руководитель фракции «Единая Россия» в Заксобрании Свердловской области Елена Чечунова:

– Большое внимание предпринимателям уделяет губернатор Евгений Куйвашев. В программе «Пятилетка развития» говорится о совершенствовании системы поддержки. В 25 городах будет создано одно окно, чтобы получить консультационные услуги и реальную помощь.

По официальным данным, количество бизнесменов в России составляет всего один процент от числа жителей. Вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей Марина Вшивцева убеждена, во многом в этом виновато воспитание. Развивать предпринимательскую жилку нужно с ранних лет, основы преподавать уже в детсадах и школах.

Немаловажный фактор, который способствует росту предпринимательства - благоустройство города. Перво-

уральск в этом плане находится в лидерах, что и отмечали участники форума. Здесь ремонтируют дороги, содержат в надлежащем состоянии спортивные и культурные объекты. Власть делает всё, чтобы люди могли комфортно жить и работать. Валерий Хорев, и.о. главы администрации подчеркнул, что город заинтересован, чтобы предприниматели участвовали в благоустройстве, устанавливали торговые точки, оказывали различные услуги.

В Первоуральске есть предпосылки для появления молодых, талантливых бизнесменов. Их только нужно удерживать в родном городе. Для этого власти готовы вести диалог. Впрочем, город уже может гордиться эффективными предпринимателями. Им вручили Благодарственные письма разного уровня. В числе лидеров Наталья Чертыкова – победительница конкурса «Лучший предприниматель». Её предприятие, которое занима-

ется оценочной и юридической деятельностью, было признано эффективным.

Председатель Западного объединения Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей Владимир Кучерюк отметил:

– У нас исчезли очереди в детские сады, обновляются школы. Меняется сознание молодых людей, становится более креативным.

Участник форума, новотрубник, начальник цеха по производству труб нефтяного сортамента № 4 Юрий Прохоров:

– Приятно, что гости Первоуральска и его жители замечают позитивные изменения, произошедшие за последние годы. В городе действительно активно ремонтируют дороги, благоустраивают дворы, озеленяют аллеи, поддерживают чистоту и порядок. Хотелось бы, чтобы этот процесс продолжался, чтобы наш город становился с каждым годом лучше и краше.

АКТУАЛЬНО

ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

С января питание в школах Первоуральска было передано на аутсорсинг.

Что кроется за этой системой, каким образом она повлияла на качество питания в школах города, какой существует контроль детского питания? Эти вопросы обсуждались на пресс-конференции «Система контроля качества детского питания». Участники мероприятия заверили, что беспокоиться не стоит. В первую очередь, школьное меню проходит несколько этапов, которые включают в себя разработку блюд, согласно требованиям СанПин, а также принципам рационального питания по энергетической ценности, а затем идёт многоуровневый процесс согласования составленного меню с Роспотребнадзором.

В последующем начинается беспрекословный контроль за качеством детского питания. Проверки осуществляются со стороны госструктур города, согласно графикам. А также проводится ежеднев-

ный внутренний контроль бракеражной комиссией, куда входит медицинский работник школы, представитель от родительского комитета, замдиректора по социальным вопросам. Двери школьной столовой всегда открыты, поэтому родители школьников могут прийти в любой день и убедиться, что их дети получают горячее здоровое питание. Вместе с тем оператор питания напрямую получает обратную связь от родителей, на основании которой принимаются решения, например, о замене блюд. Об этом на пресс-конференции сказала член совета родителей школы № 6 Ольга Леонидовна Салазкина:

– Мы регулярно дегустируем блюда, осуществляем контроль за питанием. Считаю, в последнее время произошли изменения в лучшую сторону. Компания прислушивается к пожеланиям детей, родителей.



В ходе обсуждения поднялся вопрос и о том, что не все дети организованно питаются с классом и получают горячий обед. Как отметила главный специалист, эксперт Роспотребнадзора Мария Олеговна Бузалева, на данный момент охват питающихся составляет 90 процентов, в то время как в области цифра достигает 95 процентов. Проводятся комплексные мероприятия, направленные на увеличение количества детей, получающих горячее питание. Чтобы заинтересовать школьников, для них работники столовой каждую пятницу устраивают тематические дни: «День пиццы», «День овощей», где ребятам рассказывают о значимости правильного горячего питания.

СПОРТ

ТРЕНИРОВКА СО ЗВЕЗДОЙ

Лучший бомбардир хоккейной команды «Уральский трубник» провёл разминку команд студентов металлургического колледжа и сотрудников ПНТЗ.

На площадках Новотрубного завода проходили мероприятия, призванные популяризировать активный образ жизни и следование принципам безопасного производства. Проект, посвящённый одной из главных ценностей белых металлургов – здоровью и ключевому приоритету – промышленной безопасности. В одном из таких мероприятий принял участие нападающий Сергей Почкунов. В спортивном зале металлургического колледжа состоялась

соревнования между студентами и сотрудниками ПНТЗ.

– Наш клуб нынче отмечает 80-летний юбилей, – обратился к участникам соревнований и болельщикам Сергей Почкунов. – Все эти годы его связь с заводом неразрывна, добрые традиции сохраняются, причём компания ЧТПЗ поддерживает все звенья структуры первоуральского хоккея с мячом: дворцовые клубы, детско-юношескую школу, команду мастеров. Мне, как профессиональному спортсмену, приятно, что руководство



компании уделяет большое внимание здоровью и физической подготовке белых металлургов.

Затем Почкунов провёл разминку команд-участниц, после чего принял участие в судействе соревнований. Лучшему спортсмену вручил

на память сувенир – клюшку с автографами всех хоккеистов клуба и мяч.

После завершения официальной части программы нападающий сфотографировался на память с желающими, дал автографы и ответил на многочисленные вопросы.